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Quiz zu alg30

1. Imr oot -Prédikat von al g30 soll entweder r oot 1 oder r oot 2 aufgerufen werden. Wann sollte
r oot 1 aktiviert sein und wann sollter oot 2 aktiviert sein?

2. Geben Sie 3 Beispiele fur Quellbezeichner (source identifier) an (d.h. Namen von Variablen in einem
al g-Programm, welches lhr Compiler einlesen kénnte).

3. Geben Sie 3 Beispiele fur Zielbezeichner (target identifier) an (d.h. Namen von Variablen in einem
Jasm n-Programm, welches I|hr Compiler ausgeben konnte).

4. Welche 2 Pradikate werden durch den folgenden Befehl definiert?
dat a Next Target|D(-> int)

5. Welche 2 Pradikate werden durch den folgenden Befehl definiert?
data Synirab(string -> Meani ng)

6. Mit welchem Wert wird Next Tar get | Dinitialisiert?

7. Woran soll AS am Anfang eines Typ-Namens (z.B. AS_Cnd, AS_Exp, ...) erinnern?

8. Woran sol CS am Anfang eines Pradikat-Namens (z.B. CS_Cnd, CS_Exp, ...) erinnern?
9. Zu welchen beiden Arten vo Préadikaten gehoren die CS-Pradikate?

Zur Erinnerung: Wir haben 4 Arten von Pradikaten kennen gelernt:
proc-,condi ti on, phrase-undt oken-Prédikate.

10. Von welchem Typ ist der in-Parameter des Pradikats checkVar decs?

11. Von welchem Typ ist der in-Parameter des Pradikats checkVar dec?

12. Was soll das Préadikat checkVar decs machen?

13. Was soll das Préadikat checkVar dec machen?

14. Von welchem Typ ist der in-Parameter des Pradikats checkVar Appl sl nCnds?
15. Von welchem Typ ist der in-Parameter des Pradikats checkVar Appl sI nCrd?
16. Was soll das Préadikat checkVar Appl sl nCnds machen?

17. Was soll das Préadikat checkVar Appl sl nCnd machen?

18. Von welchem Typ ist der in-Parameter des Pradikats checkVar Appl sl nExp?
19. Was soll das Prédikat checkVar Appl s| nExp machen?

20. Welches der check-Préadikate soll eine Symbol-Tabelle (eng. symbol table) aufbauen?
21. Wie heisst das QUP (Query Update Pair), welches die Symbol-Tabelle reaisiert?

22. In der Symbol-Tabelle wird jedem Quellbezeichner ein Verbund (arecord, a struct) zugeordnet. Wie
viele Komponenten hat dieser Verbund? Geben Sie von jeder Komponenten an, zu welchem Typ sie
gehort (etwa so: 3 Komponenten, Typeni nt , AS_Exp, st ri ng).

23. Was geben die folgenden beiden Prédikat-Aufrufein die Datel Tar get . | aus? Beschreiben Siedie
Ausgabe ganz allgemein und kurz (etwa so: Sie geben einen vollstéandigen Krimi aus).

out Pr el ude(20)
out Post | ude()

24. Das pr oc-Prédikat out Dec hat einen in-Parameter vom Typ AS_Cnd. Was macht dieses Prédikat,
wennman esauf einenwr i t e-Befehl (zB.write(lit(intVal (17))) )anwendet?
25. Von welchem Typ ist der in-Parameter des Prédikatsi sl nt ?

26. Das Pradikat i sl nt braucht nur dann "richtig zu funktionieren”, wenn eine bestimmte V orausset-
zung erflllt ist, d.h. wenn sein in-Parameter eine bestimmte Bedingung erfillt. Beschreiben Sie (mog-
lichst kurz) diese Bedingung.



